

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára	
Egész évre	8 kor
Fél évre	4
Negyed évre	2
Egyes szám ára 20 fillér.	

Feloldás szerkesztő, lapigazgató és kiadó:

BALKÁNYI ERNŐ.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Fő-utca 2.

Hirdetések díjszabás szerint.

Kéziratok nem adatk visszaz.

Merénylet a magyar malmok ellen.

Mikor Né metországban az agráriusoknak sikerült egy olyan törvényjavaslatot a birodalmi gyűlés elé terjesztenie, amellyel fel akarták emelni a külföldi gazdasági cikkek, első sorban a gabona és a hus behozatali vámját, felkel a gazdákon kívül az egész német közönség és egyhangulag tiltakozott a vámemelés ellen, amely a német mezőgazdaság javára ugyan, de a többi szegény lakosság nagy kárára alaposan megdrágította volna az elelmi szerek árát. A köztiltakozás nem is volt hiábavaló, a javaslatot, dacára annak, hogy még legmagasabb helyekről is támogatták, le kellett venni a birodalmi gyűlés napirendjéről s ad akta tetők.

A francia forradalom idejében pedig az történt, hogy a rémítő erének tudatára ébredt nép a lámpavasakra akasztotta a pékeket, akik felemeltek a kenyér árát.

A közlelmzési cikkek mesterséges megdrágítása bűn, amely ellen az államhatolomnak is a legerélyesebben tonnie kell. Egész más dolog az, amikor rossz a termés, vagy drágévsz pusztítja a marhát; vagy éppon aránytalanul nagy a kivétel. De amikor eb-

ben az ugynevezett tejfel-mézéssel folyó Kamában sem rossz termés nincsen, sem dögvész, sem aránytalanul nagy kivétel, a mikor az elelmi szer árának emelkedését csakis az önző, minden közérdeknek fitymelt hanyó nemzetközi tőke spekulációjának kell tekinteni, amelynek merénylete ellen már cleve felemeljük tiltakozó szavunkat.

Arról van ugyanígy szó, hogy a liszt már a legközelebbi jövőben meg fog drágulni. Oka lesz ennek egy nagy szabású üzleti és földesi manőver. Ismeretlen, ugylatszik külföldi tőkek megbízásából a budapesti kereskedelmi bank egy-másra vásárolja össze a fővárosi nagy malmokat s ha ezekkel készen lesz, a vidékekre kerül a sors. A sötét háttérből fenyegető külföldi tőke azt akarja, hogy a magyar malmok, s így az egész hazai lisztipar egy kezben, az ő kezében legyen — s akkor aztán kénye-kedve szerint szabhatja meg nemcsak a liszt árát — de meg a buzát is. A liszt árát ugyanis felemeli — a buzaiért pedig, melyet vásárolni kell, lenyomja. Az oleső gabonáir ellen használatlan priszköl majd a magyar gazda — egyetlen vásárlója van csak: a malom és az egész országban egyötletlenül megállapított ár fog fizetni a buza métermázsájáért. De a gazda, ha az árát alacsonyabbnak találja, nem segíthet magán, mert a

buzát, mint már mondtuk, csak a malom veszi meg.

Elő fog tehát állani az a lehetetlen helyzet, hogy nem lesz ára a buzának, de annál drágább lesz a kenyér.

El fog jönni ez a lehetetlen helyzet abban az esetben, ha az illetékes közőknek nem nyílik fel idejkorán a szemük s fel nem lépnek ezen a magyar közönséget imminensen fenyegető veszedelem ellen.

Nem szabad tűrni, hogy a hazai malmok egy millióst tróst kezébe kerüljenek, nem szabad tűrni, hogy spekuláció állapítsa meg a gabonák és lisztünk árát.

Eleg szomorú dolog, hogy az ilyen hazafiatlan káros akciónak a végrehajtására egy tekintélyes magyar pénzintézet vállalkozott.

Az államnak s a hazafias magyar tőkének el kell követnie mindent, hogy a tervezett merénylet kudarcot valljon!

Erdősi Dezső.

HIREK.

— **Hertelendy Ferenc** Zala vármegye főispánja a múlt heten Szombathelyen látogatást tett dr. István Vilmos megyes püspöknel s Reiszig Ede főispánnál.

TÁRCA.

Kivágták a cseszernyefát.

Ira és megzenesítette: PALINKÁS BÉLA.

Este van már, késő este minálunk,
Aratásból jönnek haza a lányok.
Messe halik, messe repül a bót,
Besse vagyon sok szép leány náta.

Édes anyám, mert is születni engemet,
Ha igazán, hej! szereltem nem lehet!
Minek a szív s mert van benne szerelem?
Mert van virág, ha nem nyíltat, Istennem!

A muláb.

Az Alsó-Lendvai Híradó' eredeti tárcája.

Küds teli alkonyat volt. A váro-ba valami nagy ünnepről készültek, mert mint a melkás zsongott — az egész város. A boltok előtt a világító fehér gömbök bagyadt feny szortak a nyirkos ködbe, a esilgő kirakatok előtt csoportokban rajzoltak az emberek, dábörgött a kövezet, villamosok esilngeltek — zörögtek végig az utcákon.

Peter, a valto-ör gyerek bámszkodva állt a körúti sarkon. E ponton sok villamos-kocsi sinpara fut össze, mint egy finom hálózat, amelyen az örökke sielő nagy város lázas, forgalmas életnek ezer szála bogozódik össze.

Peter, mint egy esetlen kis pók, bámszkodva állt e hálózat tekervényei közt, a szemét kimeresztette a ködöbe és figyelte a jövő-menő kocsiakat. Közben elgizagította a váltókat, más és más simprákra terelte a kocsiakat és nagyokat fújt a levegőbe.

Egy közel kávéház előtt új gömb gyult ki. Fehér, vakító fnyre szinte szikrára hasított át a levegőn, mintha egy darab nap volna, amely el akarja tuzni a lombot, bagyadt teli alkonyat.

Peter gyönyörködé nézte a vakító fenyő gömböt. Ugy érte mintha egetne, perszene ez a feny s a szeme káprázní kezdett.

Valamelyik villamoskocsin erősen csöngötek. Izgatott, lázas csöngöles volt. Peter elkapt a fejet és a zaj irányába nézett. De a szeme meg el volt vakulva, a tekintete előtt fehér es virós fenykarikák röpökötek. Usok azt látta, hogy előtte egy mozgó fal van, amely rohanosan szalad feleje.

A következő pillanatban éles sikoltás hangzott. Az emberek összeszaladtak és Peter veresen, csonkán, mint egy agyonnyomott kis pók, ott

fekiült a sinek vashálózatának tekervényei közt. Elgázolta a villamos-kocsi.

II.

Mikor kijött a kórházból, — egy lábón jött, míg a hóna alatt valami mankót szorongatott, amely olyan furesan kopogott a kövezeten, — a villamos társaság százhatalvan forintot adott Peternek. Azt mondák, hogy ez kárterítés. Azonkivl ajándékozta neki egy új szerkesztőt, rugóra jaro, finom mulát és is, amit nagyon földesertek előtte es aztán elbocsátottak Isten hírelre.

Peter nagyon meg volt elégedve a dolgok fordulatával. Ilyen sok pénze meg sohasem volt, a mulába meg egyenesen biszkelte volt. Ilyen finom dolgot csak a nagy urak viselnek.

III.

Peter, a buta kis Peter a kórházban egy-szeribe megemült. Amolyan viaszkepi, sarga rancos öreg emberke lett belőle, akin csak a nyers kamaszhangja aruja el a gyereket.

Egyedül állivan a világban s nem tudván mit csinálni orvosi végzetével, a százhatalvan forinttal es finom szerkesztői muláival, meghazsáodott. Valami esiedelére szögödött hozza hitesságot, egy almos, piszkos nő szemely, akit azzal bizott meg Peter, hogy minden reggel gondosan csatolja fel a mulábat.

FERENCZ JOZSEF KESERÜVIZ

AZ EGYEDÜL ELISMERT KELLEMES IZÜ TERMÉSZETES HASHAJTÓSZER.

— **Zalavármegye törvényhatósága** a heten gyűlést tartott. A gyűlésen Heroldy Ferenc elnököt, a kit megjelenségek zavarosa megjelenségek főságnak eldöntése Heroldy Ferenc közföldbírókat, a központi választásnyilvánítási polgármesternek a főságnak helye Malinitsky Ferencet választották meg. Tudomásul vették az alapsíni felelő jelentést, melyből már null vasárnap számunkban közöltük több pontot. A többi folyó s közösi ügyei mintegy 60 ponti tárgyalást adtak.

— **Kovács Karolytellese.** Zalavármegye város első polgármesterének telmesele átszámolt a részvétel megadásánál, amint meg, a telmesele részvétel a város közföldbírók minden oldalán. Megjelent a városi képviselőtestület, az összes egyetlek és százkara nem részvétel közönség. A város, az egyetlek, rókók és tisztelők közönségek helyetlek a ravatalra s órák embertömeg kísérte utolsó utján Kovács Karolyt, akiknek lelke volt ideálizmus, amelyet megöröszölt és szolgált az élet legnehezebb küzdelmeinek között.

— **Változások.** Fettesics Jenő gép gazdatisztelőjeként, amint meg, az új elnök Klaus György udvari iszony helye udvari ispanna Mesterházi Aladar tucsessele ispanna tucsessele ispanna pedig Nagy Elemér központi gazdasági igaznoki nevezte ki a gromer.

— **Szabadság.** Molnár János szolgábró ket hethi szabadságra Csakományra távozott.

— **Tanctésely.** Az „Alsólendvai Keresztelőzö Egyesület” ifjúsága március 12-én az egyesület javára tanctéselyi rendez. Az estély, miután a telti évadnak egyedül bálja lesz, rendezési látogatónak igaztók, igaztók, a mulatságos valami rendezési mulattató, eredeti s nálunk meg új dolgok tervez.

— **A japán-orosz háború** úgy látszik egészen elérte a közgyelmet a politikai életet. Pedig politikai helyzetünk má sokkal valóságosabb, mint amint előtte volt. Már az 1904. év első negyede is elmulik s az 1903-ik évi újponcteltek meg mindig nem megszavazva. Ez oly fontos valami, hogy a politikus is kell, hogy elkönyveljék s gondolkozzék a helyzet fölött.

Peter életén így újabb jelentékeny változás esett. Először azt elbeszélte a megváltozott életében az első helyet meg a miután foglalta el. A drága szerkesztői rugóra jaro miután, amelyet Peter orszámba elutazott utazott. Banulla a finom acellermézetek, a sokféle szajt és nagy búszekes föltöltte el. Ilyen kisváros nem mindenki dicséredhetik.

Reggelként aztán szente igazatlatlan várt, hogy a felesége fölszólalt a mulatságos teremtés volt. Az asszony látsza, piszkos teremtés volt. Örökös aludt volna és peter alig váltott vele egész nap egy-ek szót.

— Ez azonban nem lett volna baj. Ellenben nagy baj volt az, hogy a Peter orsai vágya, a szachárván fölre élfolyott, mint egy krajcar. Elszárván a kópadiantlatán kínosból nem maradt utána sem, hogy a Peter orsai ügye kutyának vao ebedet megfuzása szent beléte.

— Peter sokáig terít a nagy, sarga fejet, hogy megzik mell most csinálni s megyszerze csak regek gondolatla tanadt. Itt a gyász. Ez a finom, drága gepozel, amely valóságos kínés. El fogja adni.

— Egy kiestt fája s zive emelt a gondolatnál, de azért vizsgálta meg magát, hogy mennyire fog bannálni az asszony, amikor a tomerdek kínos esély fogja majd szorú és azt mondja:

— Ezt a miutánért kaptam!

Goudson összecsavarta tehát miután, a hóna áta vette s a régi munkora tanúságokra elindult a nagy utra. Persze csak úgy hazaközö kopogtatott be, mert hiszen ilyen drága jószágok hogyan vehetne meg szegény ember?

— Az emberek bannika néztek Peterre.

— Mi akar? — kérdeztek haragosan.

— Peter zavartalanul mondta:

— Nagyon finom. Megbeszélhetetlen. Vegyék meg. Hátla szűkezők lesz rá.

— Mi az? — Az emberek tudorral fordultak el a finom, drága gepőt és bosszusan azt mutatták Peternek. Valószínű aztan egy nagyon meges. közönséges ur nem nézte a Peter nyomorult szóját, hanem egyszerűen kidobta.

Peter egidondokozta ment háza és otthon dühösen, elkeseredett gyöngyöletet vagta földöz a drága miután.

PAKOTS JÓZSEF.

A lendvai függetlenségi part aktiója egészen elhalgaltott. Nem tudjuk okait lelni ennek a nem a függetlenségnek, s annak a hód közönynek, amelylyel úgy a part vezet, mint a parttal rokkor-szenzőköt viseltek a nemes így iránt. Vagy tán szalmalag volt a pillanatnyi felbuzdulás? Nem, — hiszen ez lehetetlen. Ajjajuk tehát a part ügyét a vezető férfiak szives figyelmébe.

— **A szerencsétlenül jart Jambor Pal** keresztely folyó hó 17-én beszállított a Ipotmezei elmozgolyoztatott Budapestre.

— **Sorozat ismét elhalasztották** a hógródelni műúszter megkezdését a törvényhatóság által, hogy a halogatózás parancsokhoz egyetletoleg ket kiaponasztó utatási és működési tervet eladnak be, az egyiket március 21-től április 30-ig, a másikat április 6-tól május 10-ig terjedő termémsokra vonatkozólag.

— **Esernyőgár nálunk.** Egy már hosszabb idő óta vándor s hazai magyarpárosnak s gyárosnak nem törődésében hajótörés szenvedett kereskedő jütere jütere. Wotan Béla városunk derek kereskedője egy esernyőgárral felüljárta határozta el. Hosszú utat tett, részben hazai gyárosi, részvevősele, részben az osztrák gyárosok pini-szkolása akadályozta meg. Amint eriesült az akadályoztatás végre sikerült elhárítani, s így nem sokára főtisztogató fog a gyár keménye, hirt éven, hogy a feljövő magyár par izmosodik, erősödik s lassan-lassan ki fogja tolnák a sok silány és drága osztrák kék szortiant. Sok szerencsét kívánunk a d-ekkel valódonozni.

— **A határozás végrehajtásáról.** Amelyben nekünk Lendvaiúknak részünk van, a járdák komissziógaról s arról a sar tengeről, amelylyel fo-utának dicséredhetik — Világított rossz járdákról már nem is beszélünk. Kar a szót pazarolni. Azonban a fo-utala alapotáról egyet-nást idegyezünk. Főutánk romlót ut. De hogy a román idejében kifutót volt, mint most, azt nyugodt lelki-merebbel állíthatjuk. Valóban határoz, hogy a fo-utának az ember csak úgy mehet keresztül, ha kisérti magát annak, hogy terd sáros legyen. Erthetetlen, — újabbon miért lúzzak a sarat össze? Azert, hogy az első ismét test verje, vagy azert, hogy később ismét az ut-terest terítsék? Így aztan egy eszeptet sem eszadokozhat, ha nyáron a portenger, összel-lasztal s a sar tenger összes kollemességei végig kék szenvednek. Hélys föld, hogy a sarat össze-terest, de az ut-terest, összeszűkít, akkor teszek is azt ottan elhordatni, kiúdosni soha, de soha egészesen utának nem lesz. Már pedig azt hisszük, hogy az utca egészesége nem épen másodrendű dolog.

— **Weiser és Polák** zalavármegyei dívatartó kereskedő egy helybeli fiók-üzletet bészimtelte. Az üzletihezység, amint halljuk, Revesz Samu a „Központi kávéház” tulajdonosa berelte ki s egy eukráda felüljárta határozta el.

— **A szomszéd megyékből.** Nehány évvel ezelőtt hetvenkilenc ma család megvasarolta a somogyi görögkatolikus püspöki uradalomt s oit letelepedés a szorgalmas, munkás és lakarokos nép, csakhamar újabb jeleket látott. A derek kúncok meg új községek akarnak létegetni. A legelső alapítani Kuntlepep név alatt, amely ottjók a közeljövőben már megis valósul, mert a varmegye közgyűlése kedvezően intézte el keresüket. Ezután már csak a helygimnázist jóváhagyása marad hátra, aki szintén csak önművel jár a létesítéshez. A megye ez új községek kiváonak derek nappel bíró foglalt szaporodik, melynek lakossága a megye jó hírnevét fogja emelni. A Kuntlepep lakossága nagyonlag és nepességleg gyarodásba felel indul, meg a szomszédos Görögkatolikus vágyon és nepesség dolgában folyton esik; már ezert is örövendés dolog, hogy azon a tájon ilyen derek nép alapít községet.

— **Csilgászat.** Hosszu idő után 1904. évben ismét van egy hónap, amelyen nincs holdfény; ez a február hónap. Ez a ritka esemény minden 19. évben ismétődik, amikor február hónapban nincs holdfény, ellenben január március hónapokra ket-két holdfény esik.

— **A ki kerülje szert, szep virágokat és kitűnő konyhakerti terményeket** akar, az fozedez magyarszűkelett Mauthner Odón es, es. k. udvari magyarszűkeledésben Budapestben, Rottenbillen-utca 33. A földi gyűzekek, mely 230 oldalra terjed, kívánatos műtárgy, amelylyel megismerhetjük a jegyek az általános ismért, világhírű, kitűnő

magyaron kívül, meg a különösen érdekes és megjelölő konyhakerti-és virágüzletünkönk egész szegyzatát is tartalmazza.

Piaci gabonárók.

Buza	15 K. 70 fill.
Apva	11 K. 30 fill.
Apva	11 K. 70 fill.
Zab	11 K. 70 fill.
Tengeri	11 K. 30 fill.
Burgonya	3 K. 20 fill.

CSARNOK

Pontius Pilátus.

— Történeti beszély. —
Írtá: *egy-házashabközi Dervarics Kálmán.*
(Folytatás).

Sejanus, a testőrség főparancsnoka zokon velt, s megsejtve érezte magát, hogy Pontius Pilátus testőrségek kivévesége igyében ötét meg sem kérdeztek, — saundika is volt Thiberius eszszart mel birni, hogy Pontius Pilátus kivéveséget vonja vissza, és semmissé tegy, miután azonban megdulta, hogy a kivévesétsen Thiberius eszszart általi átírása edes annyja látva övezte eszszarének mint kormánytársnak határozott kívánatára történt, meg azt ismét határozta az ellen bárni lépést is kockázatni; hanem, miután azt is megtudta, hogy éppen kivévesétsen körül fog tenyöző Claudia Pulchra volt, elhatározta magában, hogy azert azon veres boszút al.

Sejanus terve nem maradt titokban, hanem eljutott olyansure ragadással el magát, amint Pontius Pilátus s házasságára nezte hatrányos lehetne, Pontius Pilátusnak Claudia Proculával egybekelese gyorsan, s a legnagyobb titokban történt, akik aztán a Thiber folyó börtönfalánál hajóra szálltak s a földközi tengeren doppegg (Jaffa) utaztak, amint pedig — szárazon — jöszöttek a Pontius Pilátus egy hó miután a Kr. utáni 26-ik év közepén elfoglalta a Judea és Samaria tartományok helytörtéti szeket.

Amint tehát Pontius Pilátusnak Proculávali egybekelese, s clutazások Sejanusnak tudomasára jutott, ravaszagának minden förtélyt megoszba hozta, hogy Thiberust, a kin, a bus komorsági te-lyly ismét erővel vette, a magá részre megnyerje; és csakhamar sikerült is neki, Thiberus határozatla bizmatat Sejanusba helyezte, az új segédje a kormányzás terében, azt bizta meg intézkedéseinek végrehajtásául, Sejanus tanácsa és akaratá ervényesíté a katonai és polgári föltisztogék be-töltesével, egy szoval Sejanus nemcsak kormánytársnak toltta fel magát, hanem Thiberus eszszart fölé kerekedett, mindenben az történt, amit ő akart, úgy, hogy Roma egészen az ő hatalma alá került.

Így viszonyok közt elerkezett látta az idő, hogy veres boszúját Claudia Pulchra ellen végrehajtsa, Sejanusnak volt egy gonosz fejlejtető cinkosa Domitius Afrer, ezt rea bészálte, hogy Claudia Pulchra ellen a tanács előtt adta emeljen házasságötés s szemtelen magavisait sem, s fogja rea, hogy merget készített Thiberus számára, s jó-sokát kerdezett meg Thiberus sílorsóra fel, s habár ezze vadnak egytellen egy száva sem volt igaz, Sejanus töszöket tartott, aminek csakugyan megteremtőlen bizonyította, emek folytan, dacára annak, hogy Agrippina Thiberus eszszart elött Claudia Pulchra ariatánosságul hangoztatta s arra eszűket is felajánlotta, Claudia Pulchra és állitfogós kedveve Farnius elítelték.

Sejanus lét az ő Romában, az egész város közeibe fürakodott, hogy a mindenhát misztérnek egy-egy mosolyát kiérdemelhesse.

(Folytatás következik).

Szerkesztői üzenetek.

Múlt heti számunkban — Többek általás szerint valótlan — „Karnaval herceg” cím alatt megjelent hír szerzője: „Zeus”. Hogy ezen alvást kit rejti, azt legnagyobb sajnálatunkra el nem arulhatjuk.

M. Gy. Völgyfalu. Mós Gyula ur és Hucksztád Jenő között félmeirlet lovasági ügyre vonatkozó jogvitát elbíránylósítke s az idő rövidsége miatt csak legközelebbi számunkban közölhetjük.

— **Zalaváregyei törvényhatósága** a heten gyűlést tartott. A gyűlésen Herlefy Ferenc elnök, a kili megjelenségek zavaros megelőzése, a közigazgatási bizottság Hatelendy Ferenc főispán eldönti helyén Vízvácskay Sándor darsútközi földművelő, a központi választásnyábra pedig ugyanelek a főispán helyén Malinitsky Ferencet választották meg. Tudomásul vették az aljaispi felelő jelentést, melyből már sulvariaspán számlájában közölték több pontot. A többi folyó s közösi ügyek mintegy 60 pontú tárgyalást adtak.

Kovacs Karoly temetés. Zalaváregye város első polgármesterének temetése alkalomával részveté impozáns nyilvánult meg. A temetésen részt vevő város közigazgatási munkatársai. Megjelent a városi képviselőtestület, az összes egyetlek s szakszaka meo résztvevő közönség. A város, az egyetlek, rokokok és tisztelők koszorúkat helyeztek a ravatalra s orias embertömeg kísérte utolsó utján Kovacs Karolyt, akinek lelke tele volt ideálizmussal, amelyet megöröztől és szolgáltól az élet legnehezebb küzdelmének közepéig is gazdálkodott.

Változások. Fesztetes Jenő, pásztor, igazságtiszt jogelölés. A jelenleg 25-ös elnnyűt Vlasics György újadurai város helyébe újadurai ispanna Mesterhel Aladar turesseise ispanna, turesseise ispanna pedig Nagy Elemér központi gazdasági irnok nevezte ki a grof.

— **Szabadságon.** Molnar János szolgabíró két heti szabadságra Csakortanyra távozott.

Tanestély. Az „Alsóvidéki Kereselőszövetkezet” újúsága március 12-én az egyesület javára tanestélyt rendez. Az estély, önülat a teli évadnak egyedülálló hely lesz, rendkívül látogatottak jöhetnek. Aki hallgali, a mindelőző évadot rendkívül malatlalt, eredeti s nálunk meg új dolgot tervez.

— **A japán-orosz háború** úgy látszik egészen elérte a közfelfigyelést a politikai életnél. Pedig politikai helyzetünk má sokkal valóságosabb, mint aminek előtte volt. Már az 1904. év első negyede is elmutatja az 1903-ik évi ujfonatásnak meg mindig nincs megcsavarna. Ez oly jó-evalam, hogy a politikus is kell, hogy ekkönyvöljök s gondolkozzék a helyzet fölött.

Peter életén így újabb jelentékeny változás esett. Előhagyta azt eliben a megalvított életében az elhagyott meg a miál foglalta el. A drága szerkesztői rugóra jara miál, amelyet Peter oraszura eldöntött nezi. Bannula a finom acelenkezetek, a sokféle szajt az nagy búszkeg töltöttele el. Ilyen kinevezés nem mindenki deszedkedhet.

Reggelként aztán szinte izgatottan várta, hogy a felesége fölszólítja a mindelőző évadot. Az asszony, lusta, pásztor, teremtés volt. Örökbe adott volna, az amit már váltott vele egész nap egy-két szót.

— Ez azonban nem lett volna baj. Ellenben nagy baj volt az, hogy a Peter oriasi vagyna, a szacharivan fölgyózt, mint egy krajcar. El-fogyott. A kispaddalattán kinevezés nem maradt olyan, mint hogy az asszony egy kutyának vagy ebeinek megfűlésére fordította.

Peter sokáig tartta a nagy, sárga fejét, hogy meg kell most csinálni s egyezze csak meg gondolatla tamadt. Itt a miál. Ez a finom, drága gepzelt, amely valóságos kínes. El fogja adni.

— Egy kiestt fája a szive emelt a gondolatnál, de azáltal vigasztalta meg magát, hogy meinyiro fog bannula az asszony, amikor a főnerdek kínesét elöle fogja magához szorítani és azt mondja: — Ezt a miutáért kaptam!

Gödsönan összecsavarta lehat miútábt, a hóna alá vette s a régi mankora tanuszódaga elcsúszta a nagy utra. Persze csak új házakhoz kopogtatott be, mert hiszen ilyen drága jószágok hogyan vehetne meg szegény ember?

Az embereket bannula néztek Peterre.

— Mit akarsz? kérdeztek haragosan.

Peter zavartalanul mondta:

— Nagyon finom, megbeszélhetetlen. Vegyék meg. Hatla székszejk lesz rá.

— Mi az? Az embereket indorral fordultak el a finom, drága gepzöl és bosszusan ajlott nuntatták Peternek. Valóhát aztan egy nagyon megit, köszvényes ur nem nezte a Peter nyomorult jószágát, hanem egyszerűen kidobta.

Peter egidönközösa meut laza és otthon dühösen, elkeseredett gyölölettel vagta földhöz a drága miútábt.

PAKOTS JOZSEF.

A lendvai függetlenségi párt aktiója egészen elhalgaltott. Nem tudjuk okait, talán ennek a nem a jellegzetes, s annak a hudeg közönynek, amelylyel egy párt vezetők, miként a parttal rokorszevők viselkednek a nemes ügy iránt. Vagy tán számlajog volt a pillanatnyi felbuzdulás? Nem, — hiszen ez lehetetlen. Amajuk tehát a párt ügyet a vezető férfiak szives figyelmébe.

— **A szerencsétlenül** járt Jambor Bal keresztely folyó hó 17-én beszállított a l'Ipotezeit elmelegyözöttele Budapestre.

— **Sorozat ismét elhalasztották** a hóregeletű miniszter megbeszélés tárgyában eszart, hogy a hadközigazgatás parancsnokszágot egyetlel foglalt azonosítási utazási és mikódott tervvellet adnak be; az egyiket március 21-től április 30-ig, a másikat április 6-tól május 10-ig terjedő teremszakra vonatkozólag.

— **Esernyőgár nálunk.** Egy már hosszabb idő óta vevőds s hazai nagyiparosnak s gyárosnak nem törődésében hajótörést szenvedett kereskedő dílója jött. Wörman Bela városunk derek kereskedője egy esernyőgár felállítását határozta el. Deszta, a hajótörést, részben háza miatt gyárosán részvetésével, részben az osztrák gyárosok pini-eközösai akadályozta meg. Amint erőtlenül az akadályokat vegre sikerült elhárítani, s így nem sokára főtisztogató fog a gyár keménye, hied tven, hogy a feljövő magára ipar iznosodik, erősödik s lassanlassan ki fogja tolnák a sok súlyú és drága osztrák cékkel szorítást. Sok szerencsét kívánunk a d-ek vállalkozónak.

— **A lap használatánál.** Nem több ízben esztél szó arról a hadközigazgatás, amelyben nekünk Lendvánaknak részben van, a járdák komisszárjával s arról a sar tengerrel, amelylyel fog-utának deszedkedik — Világításról rosz, járdákról már nem is beszélünk. Kar a sok pazarolás. Azonban a fog-utala alapotáról egyet-nást jegegyünk. Főünk romiát ut. De hogy a romák idejében kitűnő volt, mint most, az nyugodt lelki-merebbé állíthatjuk. Valószínű, hogy a fog-utának az ember csak egy alyhat kereskedő, ha kisézi magát annak, hogy boldog sáros legyen. Erthetetlen, — újabbon miért luzzak a sarat össze? Azert, hogy az eső ismét test verje, vagy azert, hogy később ismét az ut-terest terítsék? Így aztan egy eszpetet sem esodalkozhat, ha nyaron a portenger, összelt-tavaszal a sárterengő összes köllemeléséig végig kell szenvednünk. Hélys dőzöl, az hogy a sarat össze-készítjük, az eszszeszűk, akkor tessék is azt ottan elhordatni, kümböden soha, de soha egészeseg utának tem lesz. Már pedig azt hisszük, hogy az utca egészesége nem epen másodrendű dolog.

Weiser és Pollák zalaveregzei divatirány-kereskedő és helybeli fiók-üzletet bszinteltte. Az üzleti helyiséget, amint halljuk, Revesz Samu a „Központi kaveház” tulajdonosa berelte ki s egy eukráda felállítását határozta el.

— **A szomszéd megyéből.** Néhány évvel ezelőtt hetvenkétlencze család megvasorolta a somogyi görögkatolikus püspöki uradalomt s ott letelepedés a szorgalmas, munkás és takarókos nép, csakhamar virágzó településsé lett. A derek kerpunka most új község alakult. Görögkatolikus templani Kuntlepep név alatt, amely otajok a közbizonyban már megis valósult, nem a varmegye közgyűlése kedvezően intézte el kereskedő. Ezután már csak a helygimnázist jóváhagyása maradt hátra, akt szűnlen csak önmérel járni a létesítéshez. A megye ez új községet kiválóan derek néppel bíró fölhalval szaporodik, melynek lakossága a megye jó hírnévét fogja emelni. A Kuntlepep lakossága vargonyilag is népességig gyarorodás felé indul, meg a szomszédos töréteget lakossága nagyon is népesség dolgában folyton esik; már ezert is örövendős dolog, hogy azon a tájon ilyen derek nép alapít községet.

— **Csilgasság.** Hosszu idő után 1904. évben ismét van egy hónap, amelyen nincs holdfény; ez a február hónap. Ez a ritka esemény minden 19. évben ismétlődik, amikor február hónapban nincs holdfény, ellenben január-március hónapokra két-két holdfény esik.

— **A ki kerjelt szeret, szép virágokat és kitűnő konyhakerti terményeket** akar, az fozedező meg-szükséglettel Mauthner Odón es, es. kir. udvari megfűrészeskedésben Budapeston, Rottenbiller-utca 33. A virágok, gyözegek, mely 230 oldalas terjed, kívánatra mindenkinek ingyen megkapható. Ez az jegyzék az általánosban ismért, világhírű, kitűnő

magvakon kívül, meg a különösen érdekes és megjelölő konyhakerti-és virágüzletészeknek egész szegyzatát is tartalmazza.

Piaci gabonárak.

Ryza	15 K. 70 fill.
Répa	11 K. 30 fill.
Árpa	11 K. 70 fill.
Zab	11 K. 70 fill.
Tengeri	11 K. 30 fill.
Burgonya	3 K. 20 fill.

CSARNOK

Pontius Pilátus.

— Történeti beszély. —
Írta: **egyházaskövők Dervaries Kálmán.**
(Folytatás).

Sejnas, a testőrség főparancsnoka zokón veltet s megsejtve ezerte magát, hogy Pontius Pilátus testőrnök kinevezése igyében ötlet meg sem kezdődött, számdéka is volt. Tiberius eszszart real jinni, hogy Pontius Pilátus kinevezése tonja vissza es semmitse meg, miután azonban megtudta, hogy a kinevezésnek Tiberius eszszar attali átírása edes anyja Livia özvegy eszszarének mint kormánytársnak határozott kívánataa történt, meg sem volt bátorsága az ellen bámi lépést is kezakoztatni; hanem, miután azt is megtudta, hogy onen kinevezés körül fog tenyöző Claudia Pulchra volt, elhatározta magában, hogy azt azon veres boszút adt.

Sejnas terve nem maradt titokban, nehely tehát olyansire ragadással el magát, am Pontius Pilátus s házasságára neze hatrányos lehetne, Pontius Pilátusnak Claudia Proculával egybekeleese gyorsan, s a legnagyobb titokban történt, akik aztán a Tiber folyó tórlátóiban hajóra szálltak s a földközi tengeren Joppéig (Jaffa) utaztak, onnet pedig — szarozon — Jazsuzsáttal Tiberius háttartalmán egy hó miúva a Kr. után 26-ik év közepén el-foglalta a Judea és Samaria tartományok hely-tartói székot.

Amint tehát Pontius Pilátusnak Proculávali egybekeleese, s elutazás Sejanusnak tudomasára jutott, ravasszágának minden förteljét mozgásba hozta, hogy Tiberust, a kin, a bus komorsági te-boly ismét erőf vélt, a maga részre megnyerje; ez eszskamur sikerült is neki, Tiberius háttartalmán a bizalmat Sejanusba helyezte, az volt segédje a kormányzás terében, azt bizta meg intézkedéseinek végrehajtásául, Sejanus tanácsa es akaratá ervényesítli a katonai es polgári förtészkeg betöltesével, egy szoval Sejanus nemcsak kormánytársnak toltta fel magát, hanem Tiberius eszszar felé kerekedett, mindenben az történt, amit ő akar, úgy, hogy Roma egészen az ő hatalma alá került.

Ily viszonyok közl elerkezésén láta az idől, hogy veres boszúját Claudia Pulchra elton veg-hajtsa, Sejanusnak volt egy gonosz fejletleno cím-kosa Domitius Afer, ezt rea bszűlte, hogy Claudia Pulchra ellen a tanács elott vádat emeljen házasságtörés es szemtelen magaviságet miatt; s fogja rá, hogy merget készített Tiberius számára, s jósokálta kerdezett meg Tiberius eltsorsra felöl, s ha-bár ezon vádnak egyetlen egy szava sem volt igaz, Sejanus tiszteket tanomul, annak eszskagyan megterletlen bizonyította, emek folytan, dacára annak, hogy Agrippina Tiberius eszszar elött Claudia Pulchra aritáságát hangoztatta s arra eszűtete is felajánlotta, Claudia Pulchra es állitfogás ked-veze Furius elítelték.

Sejanus lett az Romában, az egész város közeebe furakodott, hogy a mindenhát misztérnek egy-egy mosolyát kerdenelhesse.

(Folytatás következik).

Szerkesztői üzenetek.

Múlt heti számbunkban — többek általásá szerint valótlan — „Karneval herceg” cím alatt meg-jelent bir szerzője: „Zeus”. Hogy ezen alvny kit rejti, azt legnagyobb sajnálatunkra el nem arul-hatjuk.

M. Gy. Völgyfalu. Mós Gyula ur es Hucksstädt Jenő közölt felmérlet lovasági ügyre vonatkozó legkösznyvet a helyszükre s az idő rövidsége miatt csak legköszzelebbi számbunkban közölhetjük.

NYILFÉR.)*

Visszapillantás a multra.

Az „Also-Lendvai Híradó” február 7-iki nyilte-
 r rovatában megköszönést olvastuk a postaház-
 törvényeket és a keszner helyzetből kifolyó
 következményeit. — Ez idező előmlékkébe azon
 visszességet, amely a múltban közéletleiben és
 szerletheben részesei T. Sándor Antal volt posta-
 master ur előnyta alkalmánál a lendvai publi-
 kumra harcolott az által, hogy utoda nem az ő
 szellemét képviseli.

Lehet, hogy jelenlegiek előbbi állásán nem
 volt alkalma szembeselőbb társaságok értekezhetni
 es így a gyakorlatban volt idegességgel fogva
 most korlátlan túl alkalmazkodni, ami természet-
 slegem előnyta Alsólendván nagy határyára
 váltak és nyugodtan megalkodni fogja.

Én is a multkor részeseim orndemléni
 azon elhánásban — auidán a postaszobába be-
 lepetem és a korlátlan kívül a közterem által pos-
 tamer ural közelbe találkoztam és nekje szokott
 mód szerint illedelemem kísértésem, ő oly bar-
 dólidán tekintélt vette reám s előaditva — kö-
 szönése met el nem fogadta, amit engem valóban
 meglepet — mert a törvények dacára előtte való
 nekben egész illedelemem váltak el egymástól.
 Elővezetéseim ismét köszöntésem, de a poste-
 master ur akkor sem meltozott ezt előadani,
 ami természet- slegem következménye leend, hogy tölem
 jövőben köszöntést viszont nem várhat.

Pedig hálaival tartozik nekem azért, hogy
 Tersánszky Margit rokónak ellen eköveitét dur-
 vaságairól egy hígdátlan adtam elő nehoztelesemet
 saját ügyvede jelenletheben és ennek távoztaival,
 kedves nőj marasztalására egész szolgáseggel tá-
 gyadtuk az egész ügyet körülírásosra, melynek
 alapján látor voltan postamaster: nagyagat
 nemleg okozni azért, hogy ismerve felejké ki-
 fejezelen idegés természetét, — miert árakolt át kado-
 zának tájékozatlan telet felet, amit megbiratva
 nem is lehetett séries.

Tudomásom szerint az egész események
 az a volt, hogy, hogy Tersánszky Margit a gápd-
 alva, választart, ami sokáig nem érkezett es ő
 lassan kopogtatott választart, a midőn postamaster
 ur gyakornok huga szót nekje, miert nem látod
 jobban? — erre T. Margit azt kezdte, úgy üsem
 mit a postamaster ur? erre a főnökjéje felelgetett
 — miert nem mondja ezt társnőjéim, hanem az
 ő ura. — Ezt T. Margit midőn sértés nélkül
 mondhatta, mert a postamaster nagy gyakornok-
 zánit fogva azt utonát gyakorlatiabbban közölhet
 es általánosan ismert idegességgel fogva nem is
 lenne túréim így hosszabb várokozásra es így ke-
 nyemyebben sérgénte a választ.

Ez volt tehát látor arra, hogy őt *aljas*
szentelenek elnevezte — anélkül, hogy tükörbe
 nézett volna — amit el nem tagadhatta, mert én
 tán föléra hosszúk magariztán most az aljas szó-
 nak a jelentéseggel előmondtam nélkül magariztán,
 ha esőleg én hadolam után olyat mondának posta-
 master urra egy 3-ik személynk, ami valóban és
 arra azt mondának, hogy ez aljas rágalom, nem
 lenne okom ezt zokni venni, de folytatva — ha
 én kedves nőjéim most azt mondának, hogy
aljas szentelenek, nem vártatnám e postamaster
 urtól egy úgynevezett pofont — természet- sleg
 csak így lehetne. — Erre azt meltozott mondani,
 ja de ez feleségen. — En sajátomat fejeztem
 ki — nem úgyare a következményre vonatkozogat
 — hanem az előzményen alapuló egész eseményre,
 hozzáteve, hogy egészen nem esodközom a Mojs
 tanító ur hirtelenségen — mert ő habar meg nem
 nője — de választott jogyese és így a pozso vore
 nem engedte, hogy — a jogtalanul megindított
 vedelen nő — becsületeséset — meg ne torolja.

Postamaster ur legelső jobb panaszra volt
 előttem, hogy — T. Margit levelezett a nagydorji
 posta kiadóval és hogy attól tudakozott az ő
 multjáról, Ezt leglátbb — 6-er ismetelte, ami anyi-
 nyára feltűnt — hogy nekje postit tudomásának kell
 lenni arról, mintha csak olvasta volna a leveleket
 — és attól tartott, hogy valami oly híj rohéte
 köztudomásra, ami a multját nem illyositná. Erre
 én nemleg adtam felvilágosítást. de az ő felvilá-
 gosításával összegezte, hogy a vitába tán 2-ik
 kisasszony is bele ne vonjuk, hangyék ezt az esemé-
 nyet.

*) Az e rovat közlékért nem vállal felelős a szerk

cséret aludni, — de esedésem, — hogy ez fel-
 ne ebrédenj...

E miatt a levelezés miatt postamaster urék
 már régen kerestek ügyvetit T. Margitnak elvá-
 lástára — es hogy helyette saját rokónak alkalm-
 mazhassa, de hisz ezt a célt úgyis hamar előlék-
 volta, mert a T. Margit maga kijelentette, hogy
 csak majusig kíván maradni és így ezt postames-
 ter ur szelidebb módorban is kívánhatta volna, vagy
 szabályszerűleg 6 heti felmondással el volna, vagy,
 ellenesétlen végleg kielegítette volna. De hisz így
 durva módon meg esedéllel sem lehet előbbni
 mai korszakban, ami a multkor esőlyannál, aki
 születésénél és képzettségénél fogva nem áll alább
 nálánál.

A február 14-iki nyilteir — Varga Sándor
 által alírt — orcdatlan nyilatkozatot úgy velem
 az egész lendvai társasulom csak megröztéssel ol-
 vástá és ott unorral fordult el, tehát én is — az
 előre becsütöttk után — nem tartom érde-
 mesnek ennek előfataiba bocsátkozni, magis eső-
 dálatomát kell kifejeztem, hogy olyan ember, aki
 egy tisztességes hölgynek vakonérien azt merte
 szembe mondani, hogy *aljas szentelenek*, amiért
 meg is lakolt és soha nem fog feledékenységre
 menni. — az mer uból oly aljas tette veleméni,
 hogy az ő korlátolt észével bírálhatta bocsátkozni
 az illető hölgy esetleges és mulóyos betegségre,
 ami gyógyítható. — De ha ő most máshova —
 hanem több-ször tükörbe nézve, abban megtalálná
 a condituját és a saját, tán gyógyíthatlan beteg-
 ségének fenyképet.

Az ő betegségeben hemm foglaltatik még az
 utonálási kísérlet is — mert nyilatkozata szerint
 újat akarja előadni a volt kártya jövőjének is —
 hamis és léleklően beavadolás által — amit külö-
 nemem ő reá biztat — és örüljön, ha maga
 megmaradhat állásban. Mert az ő álltása és
 szavai szerint, a diplomáját is elvesztheti.

Már a tisztelt lendvai publikum ebből lát-
 hatja, hogy ilyen egybenem nem lakozhatik a lelek,
 csupán csak a pára.

En Varga Sándor postamaster urak még
 mindig jó akarója vagyok — ha az tanácsos,
 hogy — vagy tanácsos illedelem és maradon en-
 nek korlátlan előbb — vagy saját jobk létéről
 nyújtsen be minél előbb kérvényt a Nagyközeiről
 Posta Igazgatóságuk, hogy ha legközelebb nyílik
 Alsólendvánál meg jövendőmzöbb postamasteri
 állás, legyen közyes — közzévaltan — azt ko-
 gyednek juttatni, mert ilyen vulkanikus term- szet-
 mellett a magasabb nívón álló lendvai társasulom
 legnyújtsa része úgy sen kíván vele értekezni,
 de így legalább azon ügylemben részeseilhet,
 hogy igen sokan szívesen fogják kikísérni a vo-
 natot.

Jó akarója

Matyasovszky Vince.

NYILT SZÓZAT

*Alsólendva lovagias érzelmű nagy Kö-
 zönségéhez.*

Melyen tisztelt nagy Közönség!

Saigo szívvel gondolok vissza a Varga Sán-
 dor ur alsólendvai postamaster által velem szem-
 ben okádolatlanul eköveitét sértésekre, melyeket
 — miután a nagy Közönség vette igazságos ügye-
 met kezébe — egyszerien csak visszatartok a maga
 kijelentésem kapcsán, hogy most már nem tekint-
 hetem magamat Varga ur által megsértettnek;
 mert sérgéit nekem Alsólendva lovagias érzelmű
 nagy Közönsége szolgáltattól olyan feyes előt-
 telt, melynek csak egy ártatlanul meglureolt ved-
 telenő nem nyerhet.

Halával eltelt szívvel és örökmélynem közt
 jelentem ki úgy a magam, mint a szemelyemben
 megsértett posta- és távirda kiadóknak, de a ved-
 telen hölgyközönség nevében is Alsólendva lova-
 gias érzelmű nagy Közönségének legmelyebb kö-
 szönetemmel egyséleg és összesen ama lovagias
 s általán soká el nem felejtendő nemese eljárasért,
 melylyel szemelyomban a megsértett hölgyközönség
 érdekeit fókárolni, a jellemezhetlen tamaddal
 szemben azokat megvedelmezni és nekem érde-
 melem túl elégetti által meltozottat.

Örökre kötelező halas érzettel köszönöm
 meg meg egyszer ezt a nagy kegyel, melylyel az
 öngazolás kötelezősége is elejét venni meltoz-
 tott — s mondhatom, hogy most már szölyemben
 megfogósavta és draga emlékek távozom új ottho-
 nomba.

Az Isten éltesse a vedelen nők érdekeit
 olyan es tudomásom szerint azotlan odaadással
 felkérő Alsólendva lovagias érzelmű nagy Közön-
 ség; adjon más vidékek is ilyen lélekosú s
 mély tisztelettel mindenkor érdemes községeket.
 Isten örökös!

Alsólendva, 1904. február 20.

Kiváló tisztelettel s halas érzelmekkel:

Tersánszky Margit

törökcsenz-műkösi posta- és távirda kiadósnál.

Hirdetések.



Nehéz lélegzés, köhögés, légzészervek
 bántalmánál előrangú
 orvosi szakértelműek ajánlják a
I. számú József-táptéért.
 Székrekedésnél, túlzásnál, emésztési zavaroknál és
 más vészitűzűt a
II. számú József-táptéért.
 Egy doboz ára 25 krajczár. Kapható Török József
 gyógyszeráruban, Seruda Vándor drogueráriában IV.
 ker. Kossuth Lajos-utca és Bréazay Kálmán nagykö-
 rökösösten IV. ker. Muzsemkörút, Lengyel János
 Éstergomban, Jóó Elemér drogueráriában Békés-Csa-
 bán, Lengyel Sándor kereskedésében Tata-Tóvárosban.
 Főzéstőlküdes:
VOGLER JÓZSEF droguista.
BUDAPEST, Flor-utca 4. szám.
 10 doboz megrendelésénél és a pénz beküldése mel-
 lél bérmentve.
 10 — 8



Burgonyaeladás.

A helybeli uradalmi főbörnökségmél faj-
 listizta, egészséges vetőmagnak alkalmas prof.

Márker-féle Burgonya kerül eladásra
 m-in-kint 3/60 koronáért.

Megrendelhető a főbörnökségmél központi
 irodában.



Gyár: NYERGES-UJFALU (Esztergom.)

Sürgőnyeim: Eternit Budapest.

Telefon 12-92.

Gyár: VÖCKLABRUCK (Felső-Ausztria.)

ETERNIT-PALA AZBESZT-CEMENT-PALA

HATSCHEK LAJOS SZAB.

Elpusztíthatatlan, könnyű, tetszetős, olcsó és tűzálló tető-fedőanyag.

ETERNIT MŰVEK HATSCHEK LAJOS BUDAPEST, VI., Andrássy-ut 33.

Elsőrangú referenciák. — Jótállás. — Évi gyártás 1500 kocsiakmány. — Kérjen ismertetést.



AZ ANCOLI TIRÁLY 192
BUDAPEST
16 MÉRÜT

Legnagyobb férfi, fiú és gyermek-ruha áruháza.
Téli kabát 12 frittól felebeig.
Téli öltöny 14.
Szörme kab. 14.

Utazó bunciók, vadász-öltönyök
Vadász megrendelések gyorsan és pontosan eszközölnék.
KLEIN SCHWARZ férfi-szabók.



BRÁZAY FÉLE
SOSBORSZESZ

NACY ÜVEG ÁRA: 2 KORONA
B KIS ÜVEG ÁRA: 1 KORONA

HASZNALATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVEGHEZ
MELLEKELVE VAN!



Unghváry
László

(Csegedi) jó holdas bar termő szőlőfajta, továbbá gümölcs és szőlőszőlőszek árnyékát megteremtő hulló kocsizóló felleje nemeselemek, a forrasztott felleje sima és gyökere szőlőszőlők, továbbá — 10 — 15 főtől felleje saját termő rendkívül finom ábrók kap hatók Ezekkel mindenféle gümölcsök vadonca, akác- és gleidischia-csemétek. Tetsék árjegyzéket (borról is) kéri.

Globus műtrágya keverék.

Tisztelt Gazduram!

Tudja Ön azt jól, hogy :
ha nem vet, nem is arat.

Ha tehát Ön a rétyéről már az első évben dupla és a többi években az eddiginél három és négyszer nagyobb eredményt elérni kíván, akkor trágyázza rétyeit az én „GLOBUS G. W.” műtrágya keverékemmel.

Lóher „GLOBUS M. J.”-vel trágyázza négy és ötször nagyobb eredményt ad az eddiginél.

Zab „GLOBUS M. N.” trágyával trágyázza dupla zabot és dupla szalmát ad.

Továbbá tartok még tavaszi és őszi buza- és árpa-trágyát, valamint szőlőtökének való trágya keveréket is.

Ezen kitűnő műtrágyakeverékek, melyeknek minden talajon jó hatásuk van — tavasszal a hóolvadás után a mellékelt használati utasítás szerint lesznek a földre elszórva.

„GLOBUS” műtrágya keverék kizárólag csak nálam kapható, 100 klg. 12 K.

A „Globus” műtrágya keverékek használati utasítása 1 katasztralis holdra számítva.

Rétrágya: 100 kg. „GLOBUS W. D.” kell tavasszal száraz időben elszórni.

Lóhertrágya: 100 kg. „GLOBUS M. J.” lesz március hó első felében száraz idő alkalmával elszórva és esetleges vakanturások kiegyenlítő.

Zabtrágya: Szántás után 100—130 kg. „GLOBUS M. N.” trágyát kell elszórni és ezután a zabot bevetni.

Nyári árpatrágya: „GLOBUS G. D.” az eljárás ugyanaz, mint a zabnál.

Buza, Rozs és Téli árpatrágya: Kora márczius hóban száraz idő alkalmával 50—70 kg. „GLOBUS M. T.” elszórando.

Kukoriczatrágya: Ha géppel vet, ugy a harmadik szántás után 100—130 kg. „GLOBUS A. K. S.” kell elszórni és a megművelést szokás szerint folytatni; ha pedig kézzel vet, illetőleg töltésre dolgozik, ugy 100—130 kg. „GLOBUS A. K. S.” a már bevetett magra ellesz szórva.

Szőlőtöketrágya: Kora tavasszal szórjon a főkék sorába 100 kg. „GLOBUS E. O.”, valamint közvetlen az első kapálás előtt is ismét 100 kg. „GLOBUS E. O.”, mely trágyázás után a megművelést mint máskor folytatja.

Kiváló tisztelettel **TODOR R. utóda**Csegtu-
lajdonos**Kraschovecz József Csáktornya.**